
Щасливий номер для автомобіля: як зберегти улюблену 

комбінацію за собою  

 
Улюблені цифри, що приносять удачу. Часто автовласники вірять у магію чисел, обираючи 
дату народження чи інші комбінації для своїх номерних знаків. Мовляв, саме такий номер 
допоможе уникнути неприємних ситуацій та принесе щастя в дорозі. Тому для багатьох 
автомобілістів залишається вирішення питання – як зберегти за собою улюблений номерний 
знак з визначеною комбінацією. 

Якщо плануєте продати автомобіль, а номер бажаєте залишити за собою, актуальною буде 
популярна послуга серед керманичів – відповідальне зберігання номерних знаків. Для цього 
необхідно попередити адміністратора сервісного центру МВС, що бажаєте зберегти номерний 
знак державної реєстрації для наступного авто. Вартість за одну добу зберігання становить 
10,8 грн. Термін зберігання визначає сам клієнт, який замовляє послугу.  

Нагадуємо, автовласники мають можливість продовжити термін зберігання. Це можливо 
зробити як в сервісному центрі МВС, так і онлайн у Кабінеті водія. Для цього необхідно 
авторизуватись, обрати відповідну послугу серед інших та вказати термін, на який 
продовжується зберігання номерного знака. Система самостійно сформує платіжний 
документ. Після цього здійснюється оплата за зберігання. 

Однак стаються випадки, коли громадяни забувають про вчасне внесення оплати за 
продовження зберігання. Головний сервісний центр МВС нагадує, що номерні знаки, за які не 
внесена оплата за платне зберігання, підлягають знищенню в установленому порядку, що 
регулюється постановою Кабінету Міністрів України № 795.  

Звертаємо увагу: номерний знак державної реєстрації з платною комбінацією неможливо 
закріпити за електрокаром. Проте надається право передати близьким родичам: дружині, 
чоловіку, дітям та батькам за умови підтвердження родинного зв’язку. У такому разі 
сплачувати за визначену комбінацію цифр, що переходить родичам – не вимагається. 

 

Консультацію щодо послуг сервісних центрів МВС можна отримати за телефоном (044) 290-
19-88 або на сторінках Головного сервісного центру МВС в Фейсбук та Інстаграм. Відповіді на 
найпоширеніші питання та корисну інформацію черпайте на сайті. 
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